
 
       
   

Ata da 789ª (Septingentésima Octogésima Nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Brasnorte Estado de Mato Grosso. Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às 19h00min, reuniram-se os Vereadores:  

Edson Kokojiski, Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, Roberto Carlos de Moraes 
“Sargento Moraes”, Pedro Coelho, Alexandra Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, 
Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Nelsi Deiss, Nilso José Polinski “Nilso Polinski” e 
Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto”. 

O senhor Presidente justificou a ausência dos vereadores: Genival Jesus de Almeida “Professor 
Genival”, Nelsi Deiss e Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto” que não puderam 
comparecer. 

Havendo número legal de presentes o senhor Presidente passou a compor a Mesa Diretora. 
Convidou os Vereadores Sargento Moraes e Pedro Coelho para comporem a mesa como Primeiro 
e Segundo Secretário respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e 
da Democracia, declarou abertos os trabalhos da 789ª Sessão Ordinária. Convidou o vereador 
“Polinski” para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 
terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo discutida, foi a Ata 
aprovada por unanimidade. Após passou para a Leitura das Correspondências recebidas do 
Poder Executivo: Ofício Nº. 550 e 551/2016 do Gabinete do Prefeito. Leitura das Mensagens 
que estão dando entrada: Mensagem 117/2016 – “Dispõe sobre a alteração da Lei 
Complementar nº. 039/2011, de 22 de Dezembro de 2011, que reestrutura o Plano de Carreiras 
Geral da Prefeitura Municipal de Brasnorte, e realocação de cargos, e dá outras providências”. 
Mensagem 118/2016 – “Dispõe sobre a instituição e fixação da gratificação por serviços fora de 
sede do município aos agentes de transporte escolar do Município de Brasnorte, e dá outras 
providências”.  

Não havendo nada a ser lido o senhor Presidente passou a tratar de assuntos de INTERESSE 
PÚBLICO passando a palavra ao vereador Betinho que cumprimentou o Presidente, 
vereadores, funcionários e presentes. Cumprimentou também a todos os ouvintes da BAND 
FM.  

Após desejou a todos os brasnortenses um feliz natal em seu nome e de sua família. Finalizou 
suas palavras deixando uma mensagem natalina a todos. 

 

Em seguida o Presidente passou a palavra para a vereadora Alexandra da São Bento, que 
inicia cumprimentando o senhor Presidente, os ouvintes da BAND FM, os colegas 
vereadores, os servidores e os presentes. Envia um abraço a todas as comunidades rurais do 
município, áreas indígenas, chácaras, sítios e fazendas e cumprimenta todas as mulheres 
brasnortenses em nome da Cristiane. 

 



 
       
   

 

 Ato contínuo o Presidente passou para o vereador Sargento Moraes fazer suas 
considerações. O vereador Sargento Moraes iniciou suas palavras cumprimentando o 
Presidente, vereadores e demais presentes. Cumprimentou os ouvintes da Rádio BAND. 

 

. Finalizou suas palavras dizendo para o povo de Brasnorte continuar lutando e acreditando 
em seus políticos que foi o povo que escolheu. 

 

Ato contínuo o senhor Presidente, vereador Edson Kokojiski pede permissão aos colegas 
vereadores para fazer uso da palavra sentado junto a Mesa. Inicia cumprimentando a todos e 
agradecendo a Deus por mais uma Sessão. Cumprimenta os colegas vereadores, os ouvintes 
da Band FM, das comunidades rurais, bairros e centro da cidade. Cumprimenta os servidores 
da Casa e todos os presentes.  

Como  hje  é  a  ultima  sessão  ordinária  dessa  gestão  presidida  por mim,  tbm 

quero  tecer  meus  comentários  e  agradecimentos  no  qual  primeiramente 

agradeço a Deus, por mais um ano e um mandato q. está  chegando ao  final 

dessa  Legislatura 2013  a 2016  e  ao biênio 2015  e 2016  como presidente no 

qual  tive  a  oportunidade mais  uma  vez  está  a  frente  dos  trabalhos  aqui  na 

câmara Municipal; uma experiência a mais no meu  currículo no qual eu não 

poderia deixar de agradecer os vereadores, e aos servidores dessa casa q. não 

mediram  esforços  no  desempenho  de  sua  funções  visto  q.  nos  conseguimos 

Graças a Deus desempenhar um trabalho q. gerou resultados satisfatórios    

 Tbm quero agradecer a mesa diretora desse biênio  

 o nosso 1º secretario o Ver. Sargento Morais 

 o nosso 2º secretario o Ver. Pedro Coelho 

 e ao vice Presidente dessa casa o Ver. Profº Genival. 
Como tbm não poderia deixar de agradecer os demais vereadores  

 O ver. Roberto Preto 

 O ver. Nilso Polinski 

 O ver. Betinho 

 E as Vereadoras Alexandra; e a Vereadora Nelsi Deiss 
E pra finalizar quero pedir perdão aos demais vereadores e vereadoras e 
servidores dessa casa se em algum momento eu errei, visto q. não existe 



 
       
   

fórmula mágica para reparar o impacto de qualquer dano ou magoa q. vc 
possa causar mas, quando existe um caminho para uma solução, com 
pedido de desculpas ou perdão esses componentes poderão ser essenciais 
para o reconhecimento do erro e a disposição genuína de apresentar este 
reconhecimento às pessoas. 
Até gostaria de citar aq. uma frase dita pelo Pr. Claudio Duarte q. diz 
assim: 
“perdoar não é esquecer! isso é amnésia!!! Perdoar é quando você lembra 
e não sente mais dor! Isso é cura”!!! 
E pra finalizar  
A minha fala como Presidente desse biênio 2015, 2016 
Gostaria de citar um versículo bíblico muito conhecido 

Escrito	pelo	a	postulo	Paulo	localizado	em	2	Timóteo	4:	7	

Combati	o	Bm	combate,	acabei	a	carreira,	e	guardei	a	fé.	

 

 

 

Finaliza desejando Feliz Natal e próspero ano novo com saúde, paz e muitas realizações para 
todos em 2017. 

 

 A seguir passou para a ORDEM DO DIA COM A ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 
PEDIDO DE URGÊNCIA UGENTÍSSIMA DA MENSAGEM: MENSAGEM Nº. 116/2016 - 
“Dispõe sobre a autorização para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de 
recursos de uma categoria de programação para outra, e de um órgão para outro, para suplementar 
despesa no orçamento público em vigor, e dá outras providência”.O pedido de Urgência foi 
colocado em discussão e não sendo discutido foi colocado em votação e não havendo contestação 
foi aprovado por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE 
LEI: PROJETO DE LEI Nº. 107/2016 – “Dispõe sobre a distribuição de Honorários 
Sucumbenciais e dá outras providências”.  

Os Projetos de Lei foram colocados em discussão e não sendo discutidos foram colocados em 
votação e não havendo contestação foram aprovados por unanimidade.  

 

 



 
       
   

 

 

Não havendo mais nada a ser tratado ou votado o senhor Presidente convidou toda população para 
prestigiar a Sessão Solene de Posse dos novos gestores que será realizada amanhã, dia 31/12/2016 
a partir das 14:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis. Após, convidou o Vereador “XXXX” 
para fazer as Saudações Finais. Em seguida declarou encerrada esta Sessão, da qual lavrou-se a 
presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que após lida e  
achada conforme segue assinada pelos vereadores presentes. 
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